



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

GRADUACION. Cincuenta agentes de la Guardia Nacional, recibieron ayer las distinciones que les corresponden al graduarse ascendiendo al grado inmediato de cabo. En los próximos días, la institución graduará a 62 cabos que ascenderán

al grado de subsergentes. Los graduados podrán ir escalando hasta llegar a oficiales. El director general de ese cuerpo de seguridad, coronel Aristides Napoleón Montes, entrega diploma y saluda a uno de los graduados.

Excitativa a apoyar Noches de Compras

En declaraciones especiales a LA PRENSA GRAFICA, voceros de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador formularon una entusiasta excitativa a sus socios y comerciantes en general, para que participen en el ciclo de Noches de Compras que será inaugurado el sábado próximo.

Expresaron que la temporada de Navidad es la mejor época del año para dar a la actividad comercial, a través del anuncio, las vitrinas y atento servicio al público, un dinamismo compensatorio del esfuerzo empresarial.

Se informó a nuestro periódico que los cuerpos de seguridad ejercerán una mayor vigilancia policial en el centro y en los sectores mercantiles periféricos, para garantía de los compradores. Por otra parte, agregaron, el cierre del comercio a las ocho de la noche no será problema para el transporte, pues los autobuses urbanos circularán más tiempo que de ordinario, por colaboración de las empresas con la población metropolitana.

El día Viernes 13 —dijeron los voceros a LA PRENSA GRAFICA— se inaugura-

—Pasa a la página 78—

Corte estudiará el caso de Navarrete

El caso del ex Presidente de la Corte de Cuentas, destituido también por la Asamblea Legislativa, es diferente al del Fiscal General de la República.

Así lo dio a conocer ayer, vocero de la Sala de lo

Constitucional de la Corte Suprema de Justicia.

El Contador Público Certificado, CPC Benjamin Wilfrido Navarrete, militante del Partido de Conci-

—Pasa a la página 49—

Ing. Meza es nombrado embajador ante la ONU

El Ing. Roberto Meza, ex Ministro de Obras Públicas y ex miembro del CCE, ha sido nombrado a partir del uno de Enero Embajador y Representante Permanente de El Salvador en las Naciones Unidas.

Sustituirá el Ing. Meza al Dr. Mauricio Rosales Rivera, quien fungía en ese cargo desde 1980 y desde el cual mantuvo una destacada actuación en favor de

—Pasa a la página 9—

Más felicitaciones para LA PRENSA GRAFICA

Continuamos publicando los expresivos mensajes de felicitación enviados a LA PRENSA GRAFICA, con motivo de haber recibido el premio "Madre Tierra Salvadoreña, otorgado por la Asamblea Legislativa.

Los mensajes, que mucho agradecemos, dicen:

San Salvador, 10 de Diciembre de 1985. Señores Dutriz Hermanos, LA PRENSA GRAFICA, Presente. Respeta-

—Pasa a la página 57—

Diputados PDC analizan la restitución del Fiscal

Reunión de trabajo efectuó ayer tarde la fracción legislativa del PDC, y trascendió que se analizaba la resolución de la Corte Suprema de Justicia, restituyendo en su cargo al Fiscal Dr. José Francisco Guerrero.

En forma particular, algunos diputados demócratas cristianos opinaron que habrá que aceptar la resolución del más alto Tribunal de Justicia del país. Algunos decían que ellos

—Pasa a la página 35—



MENSAJE. Sra. Elizabeth Argumedo, de la ASI, informa que el Presidente de la misma, Sr. Eduardo Menéndez, dirigirá mensaje especial en la tradicional Fiesta de Navidad que ofrecerá a sus asociados e invitados el 17 del presente.

Peregrinación a Suchito en honor a Santa Lucía

Peregrinación a la ciudad de Suchitoto y solemne misa de acción de gracias, habrá mañana viernes en la iglesia de aquella ciudad, en homenaje a su patrona, Santa Lucía.

La celebración ha sido organizada por entusiastas residentes de Suchitoto, en esta capital, que desean tener nuevamente las vistas celebraciones de antaño, pese a la actual violencia.

Uno de los principales promotores del homenaje a Santa Lucía, es don Alejandro Cotto, quien expr-

—Pasa a la página 78—

Pago aguinaldos activa comercio

Gran actividad comercial se nota ya en todo el país, al comenzar a circular el Aguinaldo y pago del último mes de año del Gobierno y empresa privada.

Aquí en San Salvador, se pudo observar el último fin de semana, así como todas las tardes de la presente semana el ir y venir de miles de capitalinos haciendo sus preparativos y compras navideñas y de fin de año en el centro comercial y zonas especiales como Metro Centro y otros condominios comerciales estratégicamente ubicados por toda San Salvador.

El Gobierno Central, se conoció ayer, ya ha pagado a la Fuerza Armada, Asamblea Legislativa, Ministerio de Hacienda, Planificación, Casa Presidencial y actualmente se encuentra cancelando el mes de Diciembre y aguinaldos también a todo el Ramo de Educación.

Por su parte, la empresa privada también con el pago de aguinaldo y mes de Diciembre incentiva la economía, ya que su personal se ha sumado a los preparativos y compras de fin de año.

Algunos comerciantes manifestaron,

—Pasa a la página 17—

Casa Comunal en la Juan Pablo II de Tutunichapa

La inauguración de la Casa Comunal "Juan Pablo II", de la Comunidad Tutunichapa No. 1, se llevará a cabo el Sábado 14 del mes en curso, de las

—Pasa a la página 35—

Alegría y fervor religioso hubo en fiestas Atiquizaya

Alegría, colorido y fervor religioso campeó en Festejos Patronales de la ciudad de Atiquizaya, departamento de Ahuachapán, que tradicionalmente se celebran del 1 al 8 de

—Pasa a la página 25—



CONTROL. El Cnel. Benjamín Ramos Mendoza, Comandante del Destacamento Militar No. 1, de Chalatenango, informó que el ejército ejerce control en esa zona.



PROGRAMA. La Lic. Aracely Carias Novoa, dice que el nuevo libro de texto para primeros grados, es parte del mejoramiento cualitativo de la Educación Básica.

El 31 vence plazo Banca extranjera

Hoy será analizada la situación de la Banca extranjera que opera en El Salvador, ya que su plazo vence el 31 del presente mes.

Así lo explica el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de ARENA.

En un comunicado expone que es necesario se prorrogue por parte de la Asamblea Legislativa, la vigencia de la legislación que permite las diversas operaciones, de la Banca extranjera en El Salvador.

La Ley de Nacionalización de las Instituciones de Crédito y de las Asociaciones de Ahorro y Préstamo, dada el 7 de Marzo de 1980, estipula plazo para las operaciones de las sucursales extranjeras, y

éstos se han ido prorrogando, por lo que considero pertinente y necesario un nuevo periodo para ello, afirma Calderón Sol.

El Salvador, necesita generar confianza al inversionista tanto nacional como extranjero y esto se logrará más fácilmente no dejando ir a las sucursales de bancos extranjeros que aún operan en el país, explicó. No se puede hablar de fomento a las exportaciones e importaciones o de inversiones, sino existe una banca con credibilidad mundial para una agilización en las transacciones comerciales y financieras con el exterior.

—Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ASILO SARA. La agrupación de esposas de jefes de misión acreditados en El Salvador, visitan el Centro de Ancianos "Asilo Sara Zaldivar", para donar un lote de 10 camas hospitalarias automáti-

cas equipadas y la entrega de golosinas que serán distribuidas entre los ancianos. Se trata de un homenaje navideño a los asilados y fue invitada a la entrega la Primera Dama de la Nación, doña Inés Durán de Duarte.